IR HT[E

S fn 6 FE

L

A

R FRIRBRIR B

TS

= TR




B
A
i

5 14 =

6 FE ERTH ERRRARFREESHMETE F15)

A

(
/r/r‘l

&

O

(EBDOTER)
CE S

F R OB F K

— H A K

(U4 U B OV H)
3% T

=

N
ZAPIS
N
ZAPIS

IS SR
o 4
ESRE S G

SRIEDEHOTEERLZIRD BV AIET D,
(BER T & &

10, 220 A
15,034 A
28 A\
64 A

(BER T E%8)

548, 314 T-H
295,272 T-H
253,042 THM

(BER T RE4H)

548, 314 T
545, 751 T
2,063 TH

)
6 AF HEJE PGEET E R R ARBR R ESFHHIE TR (B 175) 13, RITED D & ZAHITLD,

(fli 1E 7 7 )

A 3,921 A
A 3,111 A
A 11 A
A 15 A

SRIEDT-NASHIN AR OO FEEZRD LBV HIET 5,

(FHIE T E4R)
A 24,328 TH
A 67,297 TH
42,969 T-M

(FHIE T E4H)
A 24,328 TH
A 23,882 TH
A 446 TH

o)

6,299 A
11,923 A
17 A
49 A

o)

523,986 T-H
227,975 T-H
296,011 THM

)

523,986 T
521,869 T
1,617 TH



(BEARIIIA K O HY)
Fagk THEHEARCEDTEERPNAKLOIHO T EFAZIRO EBVHHIET 5,
Y A
(B H) (BER T E4H) (FHIE T E%4H) ( 3 )
w1k woOR Mo A 16,616 TH A 4,576 T 12, 040 T
H21E = e 4 13,879 T-H A 7,576 TH 6,303 T-H
H3TH il A 4 0 TH 3,000 T-H 3,000 T
53 t
(Bt H) (BEIR- T E4R) (FHIE T E%H) « F )
%1k g oA B X W 16,616 T[4 A 4,576 TH 12,040 T
AR o B O 13,879 T-H A 4,576 T-H 9,303 T

B DRIR LR TTIAT 2 Z &N TERNVRE)
FH545% THEOLRIEDEREOGHEAZRD LBV MIET D,
(BEUR Y E%H) (i 1IE T E4H) ( 3 )
1 & B &K 5 & 354, 354 T A 30,072 T-H 324, 282 T-H

(2306 DB 4)
F6Sk THEHEORIIEDEMEZTHE&HEROLEBVHMIET D,
(BER Y E%H) (i 1IE T E4H) «( 5 )
okt E R B R Y 215, 708 T-H 42,325 TH 258, 033 T-H

FRMT7E3IA 48 #H
FERMTR £ B E F



B F6FE FERMATERBRARREE RS TEERE
o MO A RO XM

)d A (BA7 - F1)
G H E! T E H i ]
1 B RIS 523, 986
1 [EFEIR 227, 975
1 AR 115, 991
2 SRR 80, 313
3 DOMIEFEINEE 31,671
2[RI 296, 011
1 SZHFE & O Y 4 30
2 BESME RIS 420
3 T DAfEFEIMAR 888
4 =it 4 258, 071
5 RHIRT=ERA 35, 958
6 fh=FEHERA 644




(HAZ - TH)

# 1 £

1 JRPrFEE 523, 986
=3 H] 521, 869
fa G- 324, 282

B 45, 891

ok 115, 136

TBUAE 1 2 35, 958

& PETRFE R 200

WFFEHHE T 402

= 2512 H 1,617
ALFE R O 2 Bl 38

INEREY 1,579

T & 500
THE 500




' A B A B T X H

e A (B2 - 1)

% I § ¥

it
%.
=
I

1 EARMIIA 12, 040

EE
iy
K

2,137

1 —REHEES 2,737

\V)
\

el
|
S

6, 303

1 —REFaHse 6, 303

w
i
o
S

3, 000

1 fhEHd A4 3, 000

b3 ! (BAZ : TH)

K H

I
X
ft
B
=
&

1 BRI 12, 040

1 AR EE 9, 303

1 fiak #e i 9, 303

(\V]
e
A
o
i
S
e

2,137

1 EEEES 2,737




C S 6FEE ERITERBERRRAREEESHESEE
(HAT : FH)

X 9 Bk T oE M f/ioIE T OE
Zz N B & 823, 975 A\ 25, 388 798, 587
=% I &% 332, 568 A 70,297 262, 271
Al O R I & 181, 782 A 1,484 180, 298
EITRES SRS S S E I 40, 000 8, 000 48, 000
— = E e A& 215, 746 42, 325 258, 071
— i = i A #H & 13, 879 A 1,576 6, 303
il " 4 40, 000 0 40, 000
fin = FF & A & 0 3, 644 3, 644




(HAz - TH)

X 53 BE " 7T & f/ioIE T OE 7

X $h B & 618, 930 A 30, 904 588, 026
ke ES # 548, 314 A\ 24,328 523, 986
Al O R B & 14, 000 A 2,000 12, 000
@ % /& H & & 2, 7137 0 2, 737
HOL & &KW 40, 000 0 40, 000
ok W BO# 13, 879 A 4,576 9, 303

7 5l 205, 045 5,516 210, 561




TH6FE EREIERREABRREEFXSFH TERERE
(FfM7#£3H31H)

_8_

(HA7 T
' PE D & A & il
1 E B E 3 E A &
(1) AIPEEERE 1) 4+ % & 16, 533
+ Hh 4, 332 (2) A
=R 7 1,126, 396 (3) 8 Y &
BRI EIREE (D) 826, 133 300, 263 (4) = OhlEE AR
N FEi M O 421, 130 E & A & & & 16, 533
WA H B (D) 373, 056 48, 074 4 W B A &
= EL K ONEM B 3,584 1 KX # £ 12, 000
A HIRFEE (D) 3, 405 179 2 5l & & 22, 030
3) & % & 2, 737
(4) = OfthiiEHfE
AT [E € & PE A 5l 362,848 | W B A & & # 36, 767
(2) MR E A PE 5 # X X %
A EEEIIAME 115 1) & # §i % & 945, 050
BV [EEEEA G 115 || # & I & & # 198, 538
E E ' E & F 362,93 | &2 @& A @ 251, 838




2 it B & E 23 e
(1) Bla, e 48, 000 6 & X &
(GO E I S NI 682, 879
2 £ X £ 180, 299 s &~ & & % 682, 879
TR & £
(3) I A 3, 000 (1) & & ® & &
B K E 5 & 231,299 || & &K ® 4 & 3 0
2) Fl 2% ® & &
A CHAEEERALE
AlESS P
T EIEAY S RS A\ 350, 455
FERTE S
Fl & R & & & A 350, 455
B £ & & F# A\ 350, 455
"5 X & # 332, 424
¥ E & G 584,262 | A& | BAAF 584, 262




i IE T B & 5 & B M F

1 HA7: 1)
A= fa 5. # B ERA R
X 53 - Bk se | A& FF
1R 31 e — Nk i ok FA % e E AR | SEE
| BRBEXARE ( 6) 34 143,652 105,005 23,372 272,029 51,893 323,922
iE | BEARES A ( )
% = G ( 6) 34 143,652 105,005 23,372 272,029 51,893 323,922
| BEREESSMRE ( 7) 37 164,464 108,470 23,372 296,306 57,688 353,994
E | BAEEE ( )
A & 3 ( 7) 37 164,464 108,470 23,372 296,306 57,688 353,994
| HBISEE IRE ( A1) A3l A20812 A\ 3,465 0 A\ 24,277 A 5,795 A 30,072
G E ST B ( )
i = at ( A1) A3l A20812 A 3,465 0 A 24,277 A 5,795 A 30,072

s () P FHE A TR B B ik B M OV [R) 2 G AR EEAE I B O 2L

X 4y | HRETY | EEBTY | RS TY (RS T | Mo emA | BT | fFHETY | KWEETY| FETY
FHIE# 2,472 7,556 1,560 43,447 22,030 1,848 13,560 6,651 1,179
FIEHIT 2,472 6,951 2,001 47,047 22,030 1,774 13,560 6,643 1,428
ke g 0 605 A 441 A 3,600 0 74 0 8 A 249
F Y 0N R =
X 23 | EEFY | WEFY |ERRE T Y samamg sy o =
FIE#4 2,162 1,020 60 1,460 105,005
FIEHT 2,024 1,020 60 1,460 108,470
ke g 138 0 0 0 A 3,465




(1) =EHEEATL AR E S OIS HNZ: T[1)
A= fa 5. # IEERA R
X o2 - Bk 5| A& FF
— Nk S FA % e AN EE | SEE
| BRBEXARE ( 1) 23 117,992 87,229 6,400 211,621 41,221 252,842
iE | EARES A ( )
% = at ( 1) 23 117,992 87,229 6,400 211,621 41,221 252,842
| BEEREESSMRE ( 1) 26 138,712 90,838 6,400 235,950 46,245 282,195
E | BAEEE ( )
i} = at ( 1) 26 138,712 90,838 6,400 235,950 46,245 282,195
| R E R E ( 0) A3l A 20,720 A 3,609 0 A 24,329 A 5,024 A 29,353
G E S F IR ( )
i = at ( 0) A3l A 20,720 A 3,609 0 A 24,329 A 5,024 A 29,353
() PRV P FH e T 8 55 Wik 2L D 2L
X 4y | HRETY | EEBTY | RS TY (RS T Y| Mo emA | BT | fFHETY | KWEETY| FETY
FHIE# 2,472 7,556 1,060 33,045 17,087 1,848 13,560 5,329 1,179
FIE AT 2,472 6,951 1,501 36,643 17,087 1,774 13,560 5,329 1,428
ke g 0 605 A 441 A 3,598 0 74 0 0 A 249
F Y 0N R =
X 23 | EEFY | WEFY |ERRE T Y sarmemg sy o =
FIE#4 1,613 1,020 0 1,460 87,229
FIEHIT 1,613 1,020 0 1,460 90,838
ke g 0 0 0 0 A 3,609




(2)  SEHMEEAEAEE (HA7: TF-1)
L= & =2 # EERER
X 53 - Bk se | A &
SIS — I i ok F W E INE 58 AL
fi | BEREESMRE ( 5) 11 25,660 17,776 16,972 60,408 10,672 71,080
E | BEARBERE ( )
% = 2t ( 5) 11 25,660 17,776 16,972 60,408 10,672 71,080
| BRBESTREE ( 6) 11 25,752 17,632 16,972 60,356 11,443 71,799
IE | EAREE SR E ( )
G| & 2t ( 6) 11 25,752 17,632 16,972 60,356 11,443 71,799
e | HEREESIHRE ( A1) 0 A 92 144 0 52 A 771 A 719
G E S F IR B ( )
L = at ( A1) 0 A 92 144 0 52 A T71 A 719

% () NIRRT 22 A Rk B DO B

X 77 | HRETY | FHEEETY | RS TY | WERER T Y| B s uegA | nhTY | HHETY | KAEETY| EETFY
FIER 0 0 500 10,402 4,943 0 0 1,322 0
FHIE T 0 0 500 10,404 4,943 0 0 1,314 0
o 0 0 0 A2 0 0 0 8 0
F Y 0 N R =
X 5 | EEFY REFY  [ERRR AT Y| samlm sy o =
FHIE# 549 0 60 0 17,776
FHIE AT 411 0 60 0 17,632
b g 138 0 0 0 144




2 BT HFOEBEO A

X gy | HEEE (T PR H BN R (M) B H i
ok A 20, 812[#5 5-BE A © ISy 4,337 #WEHBWEIC X D 4,337 TH
FHFATAE D HERE Sy 726 H ORI K B B 726 TH
Z DAt D HEEJRSY A 25,875 LEmES %I L8 364 TM
FRAKREIZZDZH A 1,171 TH
BHYEERBEHICL D A 22,605 T
B OH I & % H 551 M
BRI Xk 5 E A 3,014 TH
= A\ 3, 465 |l B S EN A O HEEy 2,154 1 K B 4 F H 1,985 M
FEOH O F Y 169 TH
Z DAt DO BEIFSY A 5619 & B OB F N4 605 TM
N I N A 441 FH
M K # M F ¥ A 558 FH
FEOH O F Y A 95 FH
T &' F = A 249 T
w M E # F Y 8 T4
pGil ) == X 138 FH




(1)

ZEHEEAE B LS OB E

X gy | HEEE (M) PR H BN R (M) B B i Z
ook A 20, 720 [#5 5-E N O HEE Y 1,966 #55E I L BB 1,966 T
RN D HEPE Sy 726 H K 2 Xk B 726 FH
Z DA O HET S A 23 412 SEEE#ICL D 364 TH
FRKEIZCLZ2HE A 1,171 TH
RATEERTAICL ™ A 22,605 TH
FUE A3, 609l EE S ELTLE S Sy 1,400 Hi K # # F 4 1,231 FH|5F0 6 N FELREI I EIL L 72
WHUEIC X D
E O/ O O F Y 169 M
Z DO HEJ Sy A 5,009 & B O T Y4 605 T
B R 4 F 04 A 441 T
Bl K # M F 4 A 4829 FH
¥ om o F Y /A 95 T
T B F 04 A 249 T




(2)

RS

X gy | HEEE (M) PR H BN R (M) B B i
ok A 2\ GBI E 5 My 2,37l #WEWEIC X DY 2,371 TH
Z DAt O HEI S A 2,463 B A I Xk B 551 FH
BBkl X A B A 3,014 TH
FEE 144 | FE S BT £E 5 8884y 4l Bl OK #) W T Y 754 T 6 N FERBEEN S IZHERL L 72
WEHEWEIC LD
Z DAt DO A5y A 610l K & @ F Y4 A 756 T
w® M F # F Y 8 T
wm ' T X 138 +H




TTeFEE ERBEHNERREARFRFESHMETENRNAZF
X &% B I A kK O X H
llﬂ A (WAT : T1)
W i I BE T ET R 3 — o
9 e 2 A 548,314 A 24,328| 523,986
1 B ¥R 295, 272| A 67,297| 227,975
1 A BE UL Zk|  175,784| A 59,793 115,991\ A B UL FE| A 59, 793| A B UL 2%
2 4 kI 90, 618 A 10, 305 80,313|4% >k UL #E| A 10,3054 Sk UL 4%
3 D [E A 28, 870 2,801 31, 671|[E & HH @& I 4% 2,801 — g 2 - FEITMD A 1,183
BEHE L BH & % EH 42
et #k AR X FE 3, 064
Ty E M WP % 849
EOH O#& O OME OB A& 29
i 2,801
2 [E SN AR 253, 042 42,969 296,011
4 — = A B 4| 215,746 42,325| 258,071 —#%x &5+l Bh & 42,3259 Bt #E E O O 4 4
6 fih = FF R A <& 0 644 644|fh 2 7 M A & 644 [] [ fet B 17 [ 65 1) 30 4 52 4+ 4




% i G - )
. i BRI ME | g il "
X 4 &
1 9 bt =+ % & 548,314| A 24,328| 523,986
1 E ¥ B M 545,751 A 23,882 521, 869
“ #|  354,354| A 30,072 324, 282|#5 EBH A 20, 812|E RS A 15,960
IR 140
HEANAS A 5,603
=BG 703
SEHE TR ARG A 92
it A 20,812
T Y | A 3,465 (EHMEEAEMRE LSO ER)

(5 i Tk F
153 [ o+ F
moR B # F
ES i H F
(58 JE =k

it
EEHEEEHRE)
I S R
w W FE # F
18 ) +
G

605

A 441
A 3,598
74

A 249
A 3,609

AN 2

138
144




(AL - TH)
#* IH BEIR T 7E 4| M 1E T & 88 5 il Bl ]
E & fE
BB O5 4 A L22sE R R Y A AHE S
AR B LS R E 5y A 1,317
SFHEEAT R E 7 89
it A 1,228
hOE fm R | A 4567|HE B O M A A &
RAHEEAIR B LIS DR E 5y A 3,722
EEHE AT A E 5y A\ 868
B " BB
EEHE AT A E 5y A T4
G N L S
EFHEEA IR LIS DR E 5y 15
EFHEEAT A E 5y 82
Ei A 4,567
%) kt 2 39, 133 6, 758 45,891\ & # B # 6, 758|%2 U Lz s 4,758
i G3 % Bt 2,000
i 6, 758
s #| 115,096 40 115,136[3¢ # k% 8967 e ¥t 1,000
K SC s A 42
T K S| kB A 62

896




(HAL : TH)

K PR E4E| E Tl F N il o i
IS ¥t 2 A 665 B B\ R A 405
o M L P G R A 239
e Y ) > R A 21
it A 665

& & Bt 836| N T M Wk o B OB
7% G Bt A 33B e EOHO¥ B & G A 93
Bt N OIE fw ¥ B £ GE S A 196
R OB OE WO R &G 600
OE M Rk E B A &G A 117
B ®B e kST A 102
?%LH*%\/;\;;X;;E A 396
ﬁ%%ﬁ?%ﬁ%ﬁﬁ%&? A 31
G A 335
F % Bt A 69214 Ok O OF B A 139
Mo B R W B AR B OE A 65
BoA K OE R BB b A\ 488
at A 692




(HAr - M)

WEDR T %R

MIE T E%E

&
‘%)]\i.

1,010

A 608

402

A 421

A 187

2

= 2 4 # A

2,063

A 446

1,617

2,025

A 446

1, 579|¥H

A 446

S




g A B XA kB O X H

)74 A -
(HA7 - TH)
E/ " WETR T 7E %A | 4 1E T E 48 i — B B
4 FH
1 & A B N A 16,616| A 4,576 12, 040
2 A H & 13,879 A 7,576 6, 303
— ek fiak 5 LS Bk et 25 - WA
1 13,879 A 7,576 6, 303 & Tﬂ AT, 576|" SR Ty g g
3 e A 4 0 3, 000 3, 000
AN
1 0 3, 000 3, 000 L’i ;:\ 3, 000 |4 Fli A o A 7 A R 5 M 4
b3 H
(HAL : T-H)
K 7 BETR T 7E4E | 4 1E 7 E4E B B B
4 #H
1 & A B X H 16,616| A 4,576 12, 040
1 % B 13,879 A 4,576 9, 303
Wi LS = o
1 G 13,879 A 4,576 9, 303 | i w| A 4,576\ RN E TR SRR Al
= W = AR e T A4, 565




